



Первый заместитель руководителя следственного управления СКР Дмитрий Шерман поздравил с наступающими Новым годом детей коллег, несущих службу в зоне СВО



В преддверии новогодних праздников, в целях оказания особого внимания и заботы детям из семей участников СВО, сотрудников Следственного комитета Российской Федерации, проходящих службу на новых территориях, в следственном управлении состоялось праздничное поздравление детей.

Первый заместитель руководителя следственного управления СКР по Тюменской области Д.В. Шерман вручил подарки детям и поздравил с наступающим Новым годом!

"Вам, дети, желаю здоровья, хорошо учиться, заниматься спортом. Мамам желаю терпения. Мы все верим, что все наши мужчины вернуться с Победой" - обратился к присутствующим



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

Дмитрий Викторович.

Поздравление Деда Мороза вызвало огромную радость и восторг в душе каждого ребенка.
Ребята получили подарки от Деда Мороза.

31 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1850266>